

Вырезка из газеты КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА

21 НОЯБРЬ 1951

Москва

Газета №

тип. имп-ва «Московская правда», 3. 4583, Т. 40.000.

Столетие Куйбышевского театра

КУЙБЫШЕВ, 20 ноября. (Наш корр.). Куйбышевскому государственному драматическому театру имени А. М. Горького исполняется сто лет. Его первой постановкой в ноябре 1851 года была бессмертная комедия Гоголя «Ревизор».

На сцене Самарского театра выступали выдающиеся русские актеры А. П. Ленский, Н. А. Стрепетова, М. И. Нисарев. В 1885—1886 годах в этом театре начинала свою деятельность народная артистка Союза ССР Е. П. Корчагина-Александровская.

Театр имеет славную историю. Его передовые, прогрессивные работники в условиях сурового царского режима не раз обращались к произведениям выдающихся русских писателей — Пушкина, Грибоедова, Гоголя, Островского, Горького. В 1903 году театр осуществил постановку пьесы Горького «На дне».

Великая Октябрьская социалистическая революция открыла новую яркую страницу в истории театра. На его сцене были поставлены такие широко известные пьесы советских писателей, как «Бронепоезд 14-69» Всеволода Иванова, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Штурм» Билья-Белоцерковского и другие. Спектакль «Крепость на Волге» И. Кремлева, впервые показанный зрителю на сцене Куйбышевского театра, удостоен Сталинской премии.

22 ноября в театре состоится юбилейный спектакль. Зрители увидят пьесу В. Вишневского «Незабываемый 1919-й».